
Estado de Goiás ,
CÂIVIARA MUNIGIPAL DE EDEIA

Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de outubro, no terceiro (3") ano, da décima

nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 04 de outubro de 2023 (0411012023), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva' os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,

Guilherme Carvalho de Almeidarluu Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de

Souza Borges, Talita Lemes de Araújo Neto e Ricardo Carlos Trindade. Havendo

quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual

foi feita pelo Vereador Francisco Vieira e logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordiruíria do mês de outubro de 2023, a

qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 4112023, de autoria do Poder Erecutivo, o "qual aúoriza o Poder

Executivo a promover a firmar Termo de Cooperação com a ASSOCIAÇAO EDEENSE
TRANSFORMANDO VIDAS (CNPJ: 07.957.006/000-49), visando a concessão de

autorização condicionadapaÍa arealizaçáo de obra de reforma e ampliação do prédio público
em que a entidade se encontra sediada, sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 153/23 de

autoria do Vereador Ricardo Trindade, sofreu a sua irnica votação em Plenário, sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 154123 de

autoria do Vereador Ricardo Trindade, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 155/23 de

autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, sofreu a sua única votação em Plenrário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 156/23 de

autoria do Vereador Orisvaldo Antônio, sofreu a sua rinica votação em Plenário, sendo
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n'157123 de

autoria do Vereador Luiz Humberto, sofreu a sua única votaçáo em Pleniírio, sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 158123 de autoria da
Vereadora Talita Lemes, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso o Vereador
Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou os colegas, presentes e ouvintes; e fez

requerimento verbal ao Executivo solicitando a refornia rlo ponto de ônibus na GO-320,
saída para Edealina. No uso o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os

, presentes e ouvintes; fez uma solicitação ao Secretário de Esportes Lucas Rocha,
Executivo e Vereador Guilherme Carvalho para dar mais apoio aos jovens atletas de vôlei de
nossa cidade; convidou a todos para participar das comerr,orações do aniversiírio da cidade e
encelTou dizendo que devem evitar as contendas nesta Casa e que foram empossados com um
mesmo objetivo que é trabalhar em união para o município. No uso o Vereador Luiz
Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, presentes e ouvintes; disse estar feliz
com a casa chei4 com os jovens atletas presentes e que estão no caminho certo; agradeceu o
Executivo pela obra da ponte na região dos Ranulfos e que a ponte próximo afazenda do Sr.
Orestes também precisa de manutenção; falou da importância de cada requerimento
apresentado pelos colegas e por ele e espera que todos sejam atendidos e enceÍrou
parabenizando a Presidência pela realização da Câmara Itinerante com a confecção de
identidades. No uso a Vereadora Eunice de Carvalho il)utra, cumprimentou os colegas,
presentes e ouvintes; e parabenizou a todos pelos requerirnentos apresentados e que são todos
de suma importância. No uso a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, cumprimentou os

colegas, presentes e ouvintes; parabenizou os Conselheiros Tutelares eleitos; parabenizou os
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